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Die Schiler einer Schule bereiten eine Feier fur de n 1. Juni vor. Sie haben mehrere
Einladungen in Form von Blumen, Bienen, Marienkafer ~ n und Schmetterlingen gebastelt:

142 Einladungen 79 Einladungen 100 Einladungen 123  Einladungen

1. Welches ist die steigende Reihenfolge der Anzahl der Einladungen?
Kreise den Buchstaben fur die richtige Antwort ein.

a) Bienen, Marienkafer, Schmetterlinge, Blumen
b) Blumen, Bienen, Marienkafer, Schmetterlinge
c) Bienen, Blumen, Schmetterlinge, Marienkafer

d) Schmetterlinge, Blumen, Marienkéfer, Bienen
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2. Die Madchen glauben, dass die Anzahl der Blumen-Einladungen grof3er ist. Die
Jungen sagen, dass die Anzahl der Schmetterling-Einladungen gréf3er ist.

Schreibe das passende Zeichen (<, > oder =) zwischen die Anzahl der Blumen-
Einladungen und die Anzahl der Schmetterling-Einladungen, um zu zeigen, wer Recht
hat.

142 123
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3. Welche der folgenden Rechnungen muss durchgefihrt werden, um zu erfahren, wie
viele Blumen-Einladungen und wie viele Schmetterling-Einladungen insgesamt gebastelt
wurden? Kreise den Buchstaben fur die richtige Antwort ein

a) 142 - 123
b) 142 + 100
c) 142 + 123
d) 142- 79

Nu se completeaza de catre elev
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4. Wie viele Bienen-Einladungen miussen noch gebastelt werden, damit genau so viele
wie Marienkéafer-Einladungen sind?
Kreise den Buchstaben fir die richtige Antwort ein.

a) 21 Einladungen
b) 31 Einladungen
c) 39 Einladungen
d) 179 Einladungen

Nu se completeaza de cétre elev
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5. Die Kinder haben die Einladungen in einer Woche und funf Tagen gebastelt. Wie viele
Tage sind das?
Kreise den Buchstaben fur die richtige Antwort ein.

a) 11 Tage
b) 12 Tage
c) 13 Tage
d) 21 Tage
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6. Die Schuler haben die Einladungen wie im unteren Bild aufgestellt.
Beobachte das Muster und schreibe das fehlende Wort in den unteren Satz.

3325  @BCARN  @UEF

Die nachste Einladung muss eine ............cccceeeeee. - Form haben.
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7. Diana hat eine Blumen-Einladung gezeichnet. Welche geometrische Figur hat sie
verwendet, um die Mitte der Blume zu zeichnen?
Kreise den Buchstaben fur die richtige Antwort ein.

a) ein Quadrat
b) ein Rechteck
c) ein Dreieck
d) einen Kreis
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8. Welche Form haben die meisten Einladungen?
Kreise den Buchstaben fir die richtige Antwort ein.

a) Blumen
b) Bienen
c) Marienkafer

d) Schmetterlinge
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9. Auf jeder Einladung steht das Programm der Feier? Um wie viel Uhr gibt es Theater?
Kreise den Buchstaben fur die richtige Antwort ein.

Programm der Feier
Eroffnung ... 14:00 Uhr
Lieder und Gedichte............... 14:30 Uhr
Theater .........coovvviiiiiieannnn. 15:00 Uhr
Tanz ..o, 15:30 Uhr

a) 14:00 Uhr
b) 14:30 Uhr
C) 15:00 Uhr
d) 15:30 Uhr
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10. Fir die Dekoration des Raums wurden 198 rote Luftballons und um 28 weniger
blaue Luftballons verwendet. Wie viele blaue Luftballons wurden verwendet?
Schreibe die Losung in die unteren Kastchen.
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11. Es wurden 156 grune und 134 gelbe Luftballons fir die Dekoration verwendet. Wie
viele griine und gelbe Luftballons wurden insgesamt verwendet?
Schreibe die Losung in die unteren Kastchen.
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12. Im Festsaal sind drei Stuhlreihen. Die Anzahl der Stihle in jeder Reihe steht in der
unteren Tabelle. Sind gentigend Stihle fir die 440 Zuschauer, die zur Feier gekommen
sind?

Erklare unten deine Antwort.

Erste Reihe 150 Stuhle
Zweite Reihe 140 Stihle
Dritte Reihe 160 Stihle

Ja, well

Nein, weil
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FELICITARI, Al AJUNS LA SFAR SITUL TESTULUI!
MULTUMIM PENTRU PARTICIPARE!
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